



Шульган назвал наиболее значимые проекты в отрасли связи и информатизации

Министр связи и информатизации Константин Шульган на пресс-конференции "30 лет связи: история, достижения и будущее" рассказал о наиболее значимых проектах в отрасли, передает корреспондент БЕЛТА.

В их числе министр назвал создание республиканской системы мониторинга общественной безопасности, которая на одной платформе объединяет десятки тысяч видеокамер (РУП "Белтелеком" определено единым оператором), внедрение аппаратно-программного комплекса "Мобильный почтальон" (РУП "Белпочта"), системы оценки качества сотовой подвижной электросвязи "Хваля" ("БелГИЭ"), проект "Умные города". Например, очень востребованным оказался сервис "Мобильный почтальон". С его помощью удалось обеспечить населенные пункты, в том числе в сельской местности, современными услугами.

Он обратил внимание, что технологии в сфере меняются быстро. Отрасль связи и информатизации - на передовой. Будущее - в расширении функционала. Речь идет уже не только о мобильной связи между абонентами, но и о передаче данных с такими параметрами, которые позволяют создавать беспилотный транспорт, проводить удаленно операции в медицине, обучать, переходить на точное земледелие и др. В почтовой связи получит более широкое применение Национальная почтовая электронная система. Уже сейчас в некоторых отделениях почтовой связи можно отправить посылку через места самообслуживания QR-box. Подводя итоги 30-летнего периода, Константин Шульган обратил внимание, что за это время удалось достичь впечатляющих успехов. Результаты высоко оценены и международным сообществом.

Один из ярких показателей технологической эволюции - широкая сеть передачи данных, которая позволяет Беларуси быть в первых рядах мирового рейтинга по индексу развития информационно-коммуникационных технологий, составляемого Международным союзом электросвязи. А РУП "Белпочта" вошло в число сильнейших почтовых операторов мира среди 172 стран согласно отчету Всемирного почтового союза.

"Стремиться нам есть к чему. Знаем направления, над которыми надо работать. Будем следовать мировым трендам. Взаимодействуем с операторами для того, чтобы качество оказания услуг мобильной связи было значительно лучше", - отметил Константин Шульган.

Источник : Белта

<https://belta.by/society/view/shulgan-nazval-naibolee-znachimye-proekty-v-otrasli-svjazi-i-informatizatsii-681793-2024/>

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/shulgan-nazval-naibolee-znachimye-proekty-v-otrasli-svyazi-i-informatizacii>